



## A tartalomból

Újabb tűzoltófecskendő segíti a tűzoltók munkáját



A Tamási Önkormányzati Tűzoltóság járműflottája egy újabb autóval bővült, melynek használatával a tűzoltók gyorsabban, hatékonyabban tudnak segíteni a káresetek helyszínére.

⇒ 5. oldal

Ajándékkal kedveskedtek a kispolgároknak



Kisgyermeket és szüleiket köszöntötték Tamásiban a közelmúltban a kispolgár köszöntőn, amelyet immáron 19. alkalommal szerveztek meg a városban.

⇒ 4. oldal

Kedvezményekkel várja a diákokat a fürdő



Jelentős kedvezményekkel várja a tamási diákokat és a családokat az idei nyáron a Tamási Termálfürdő. Az adatok alapján egyébként forgalomnövekedésről lehet beszámolni, többen látogattak el a fürdőbe, mint tavaly ebben az időszakban.

⇒ 5. oldal

12 versenyző, 12 érem – tartottak a gyerekek a diákolimpián



Remek tanévet zárt a tamási székhelyű Aranyszarvas KHSE, hiszen a júniusi grappling diákolimpiáról 12 versenyzője 12 éremet hozott haza.

⇒ 7. oldal

## Idén is tisztelegtek a pedagógus hivatás előtt



Szép hagyománynak adott otthont idén is a Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola: ünnepélyes keretek között vehették át színes diplomákat az intézmény jubiláló pedagógusai az aulában.

3. oldal

## Összetartozásunk örökké tart

A Nemzeti Összetartozás Napján Tamásiban a Hősök Kertjében álló Trianon emlékműhöz hívták az emlékezni és koszorúzni kívánókat június 4-én.

A trianoni békét, amely valójában egy erőszakos diktátum volt, egyoldalúan kényszerítették Magyarországra, és amely végül megtagadta mindazon elveket, melyek nevében megszületett – kezdte beszédét a város polgármestere, Porga Ferenc. - A tényeket ismerjük: a történelmi Magyarországot a győztes nagyhatalmak feldarabolták. Elvesztettük területünk kétharmadát és minden 3. magyar a határokon kívül rekedt. Az egyetememen azt tanították, hogy a történelemben nincsen „ha”. De játszottunk el a gondolattal: mégis mi történt volna, ha nincs első világháború? A történelmi Magyarország nagy valószínűséggel akkor is széthullott volna: azokat a területeket biztosan nem tudtuk volna megtartani, ahol a nemzetiségek többségben voltak. De megőrizhettük volna a színmagyar többségű országrészeket, a vegyes lakosságú részekben pedig népszavazás dönthetett volna. Egy békésebb 20. századdal Magyarország ha nem is tudta volna megőrizni ezer éves határait, a mostaninál jóval nagyobb területű állam lehetne. A trianoni diktátum meghatározta, leszűkítette a magyar politika mozgásterét a Horthy-korszakban is. A békepárti politikusok, mint Bethlen István, vagy a tragikus sorsú Teleki Pál egyre inkább háttérbe szorultak. Belesodródtunk ismét egy háborúba. Egy újabb háború, egy újabb vereség, amelynek súlyos következményeit minden magyar meg szenvedte. Még köztünk élnek néhányan azok közül, akik fiatalon átéltek ezt a borzalmat, nagyszüleink, dédszü-



Koszorúikat is elhelyezték a megjelentek

leink. Nem szeretnénk, ha gyermekeinknek, unokáinknak ugyanezt a szenvedést végig kellene élniük.



A Medinai Tamburazenekar méltó hangulatot teremtett az emlékezéshez

lenben? Mit tanulhatunk a több mint száz évvel ezelőtti eseményekből, mit üzen a múlt? Az idő kezekét sajnos nem tudjuk visszaforgatni, a békediktátumot nem lehet meg nem történné tenni, a hatásait azonban tompítani igen.

A mi feladatunk, hogy bekössük a sebeket, bizonyítsuk a világnak: nekünk, magyaroknak határoktól függetlenül közös gyökereink vannak, melyekbe a legnagyobb vihar esetén is magabiztosan kapaszkodhatunk. Mi, itthoni magyarok felelősséget érzünk, felelősséggel tartozunk határon túli honfitársainkért, mert a magyar nemzethez való tartozás köt össze bennünket, mely felülírja a határokat, mely kötelek erősebb mindennél.

Nincs határon belüli és határon kívüli magyar ügy, csak magyar ügy létezik, ennek jegyében kell szellemi, lelki és anyagi erőforrásainkat összpontosítani.

A két háború között és a rendszerváltozás után a Trianoni emlékművekre többnyire azt írták: „semmi sem tart örökké”. 2010 óta emlékezünk a Nemzeti Összetartozás Napjára, amely azonban azt üzeni: összetartozásunk örökké tart! Aktuális ma is Princz Gyula világhírű geográfus gondolata: „Kevés nép olyan szerencsés, hogy hazáját a térképen akkor is megtalálja, ha azon a határok nincsenek kirajzolva.” – hangzott el a beszédben.

A jelenlévők gyertyákat és koszorúkat helyeztek el az emlékműnél. A megemlékezés során a Medinai Tamburazenekar közreműködött.



## Harmadik polgármesteri ciklusát kezdheti meg ősztől Porga Ferenc

2014-ben először, 2019-ben másodszor, majd 2024-ben harmadszorra választották Porga Ferencet Tamási polgármesterének az itt élők. A kampányról, a jövőbeli tervekről, lehetőségekről kérdeztük az önkormányzati választások után.

– Először is szeretném megköszönni mindenkinek, aki élt választójogával és elment szavazni június 9-én. Külön köszönöm mindazoknak, akik rám és csapatomra, – a FIDESZ-KDNP jelöltjeire – adták le voksukat – szólta a köszönet hangján Porga Ferenc. – Egy közösség bizalmát elnyerni mindig nagy megtiszteltetés, büszkeség, öröm és felelősség. Büszke vagyok arra, hogy a következő öt évben is én vezethetem a várost. Természetesen nagy felelősség is, mert a tamási szavazók több mint 60 %-a gondolta úgy, hogy folytatni kell azt a munkát, amit elkezdünk. Ez arányában ugyan elmarad a 2019-es eredménytől, de hozzá kell tenni, hogy egy közel 10%-kal magasabb részvétel mellett több szavazatot kaptam, mint az előző választáson.

• **Mennyire elégedett a képviselőtestület összetételével, erre számított?**

– Összességében elégedettek lehetünk, mert biztos többséggel, erős felhatalmazással a hátunk mögött tudjuk folytatni az elkezdett munkát. Mindig arra törekszem, hogy a csapatom mind a nyolc jelöltje képviselői mandátumhoz jusson. Az öt-hármas arány egy képviselői hellyel kevesebb, mint az előző két ciklus testületében volt. Más megközelítésből egy helyen változott az összetétel, az előző időszak képviselői közül nyolcból hetet újraválasztottak. Természetesen tiszteletben kell tartani a választók akaratát és minden testületi tagnak – pártállásra való tekintet nélkül – felelősséggel kell dolgoznia a városért. Az ellenzéki képviselők részéről konstruktív, tartalmas, komoly munkát kérek.

• **Mennyire volt kemény/nehéz dolgozni a kampányidőszakában?**

– Hiába csinálts jó kampányt az utolsó három hónapban, ha előtte négy évig nem végezted el rendesen a feladataidat. Tamási – ahogy a települési önkormányzatok többsége és az ország – összességében nehéz 4,5 évet tudhat maga mögött. Ha visszatekintünk az elmúlt időszakra, elmondhatjuk, hogy bőven akadtak nehézségeink: a covid, az orosz-ukrán háború és következményei, energiaválság, magas infláció nehezítette életünket, de a város fejlődése nem torpant meg. A kampány időszakában is sokat beszélgettünk az emberekkel, akik megértették, hogy a külső körülmények miatt nehezebb helyzetben volt az önkormányzat az elmúlt években. Fontos kiemelni, hogy csapatban dolgozunk ebben az időszakban is, szerencsére sok önkéntes segítette a munkánkat.

Ebben az időszakban láthattuk igazán, hogy milyen sokat jelentett az, hogy az elmúlt közel két évtizedben a működéshez szükséges alapokat lefektettük. Középülteink többségét rendbe tettük, felújítottuk, fűtésükhöz már nem használunk gázt, mert geotermikus hálózaton termálvízzel, a hidegebb napokon pedig biomasszával tápláljuk azokat. Szinte



Porga Ferenc

minden épületünk napelemmel ellátott. Igyekezünk zöldebbé tenni környezetünket, rendezettek, virágosak a közterületeink, közparkjaink. Játsszóterek, sport-és kulturális létesítmények és hozzá kapcsolódó rendezvények szolgálják az itt élők kényelmét.

Az iparterületen található cégek, vállalkozások folyamatosan fejlődnek, bővülnek. Van elegendő munkahely a városban. Örömteli, hogy a helyi vállalkozások is tudnak előre lépni, fejleszteni. Még nem olyan erősek, mint két nagy multi, akik a munkahelyek többségét és a város adóbevételeinek legnagyobb részét biztosítják.

Vannak kézzelfogható eredményeink, amelyekre büszkéek lehetünk az elmúlt négy és fél évben is, hisz ebben az időszakban adtuk át a DÁM Látogatóközpontot, a Sportok házáat, a Zöld Pont és Civil házat, a felújított budai városrészt és az új bölcsődei épületrészt. Megvalósult az ivóvízminőség-javító program, amely a korábbi vízminőség problémákat gyakorlatilag megszüntette és lehetővé tette a főnyomvezetékek teljes felújítását. A külterületi településrészekben élők nagy részéhez, közel 400 emberhez juttattuk el a vezetékes ivóvizet, olyan helyekre, ahol korábban nem volt vezetékes hálózat.

• **Milyen feladatok állnak most a városvezetés előtt, ott folytatódik minden munka, ahol abbahagyták?**

– Igen, ott folytatjuk, ahol abbahagytuk. Természetesen lesznek változások, korrekciók, amely egy önkormányzati ciklus elején természetes. Tudjuk, hogy van még feladat bőven! Ezek közül a legfontosabb a fürdő rendbetétele, amelynek előkészületei befejeződtek. A nyári szezon után hozzá fogunk kezdeni a kivitelezéshez. Megvannak a tervek a gimnázium bővítésére, a tanuszoda építésére és keressük a befektetőt a volt II. számú iskola hasznosítására.

Öt évvel ezelőtt nyilatkoztam a választások után, hogy sokat léptünk előre a városüzemeltetés területén. Léptünk előre, de még mindig nem működünk az itt élők elvárásainak megfelelően. Hatékonyabban kell szerveznünk a feladatainkat a következő szakaszban. Szervezeti változások mellett pénzügyi forrásokat is át kell csoportosítanunk ide. A továbbiakban is kiemelten

fontos célunk, hogy a meglévő cégeket, vállalkozásokat helyben tartjuk. Folytatjuk az északi iparterület bővítését, amely lehetőséget ad új munkahelyek teremtésére is. Nem szabad elfelejteni, hogy az iparüzési adó a város költségvetését gyarapítja. Ezekből a bevételekből tudjuk finanszírozni fejlesztési elképzeléseinket és működésünk egy részét. A következő időszakban szeretnénk otthonteremtési lehetőséget biztosítani a helyi és a környékről beköltöző, elsősorban fiatal családok számára. Ennek érdekében építési telkeket vásároltunk és alakítunk ki. Többek között az Illyés Gyula utcában és az új üdülőterület mellett. Az utóbbi városrészben már vásárolható is beépítésre váró ingatlanok.

• **Milyen fontos projektek fejeződnek be a következő években, és vannak-e újak a láthatáron?**

– Kiemelten fontos feladat lesz a TOP Plusz pályázatok lebonyolítása. Ebből a forrásból szeretnénk felújítani a régi óvoda épület belső részét, a szociális központ (Rákóczi u. 1.) teljes épületét, valamint több belterületi utcát aszfaltozni. A külterületek közül a Kossuth tér átalakítása, majd ezt követően a Zrínyi utca elejének rendezése van tervben. A lakossági kommunális adóból elkezdjük a temetőben a járófelületek rekonstrukcióját, amelyet a következő 1-2 évben szeretnénk befejezni.

A folyamatban lévő szennyvízberuházás pedig a szennyvíztelep teljes felújítása és bővítése mellett lehetővé teszi, hogy több külterületi településrész és az üdülőterület is rácsatlakozzon a hálózatra. A külterületi ivóvízhálózat kiépítésének befejezése a szurokhegyi és szemcsepustai területen egy éven belül megvalósulhat.

• **Milyen 5 évre számít Tamási életében?**

– Nincs okunk pesszimizmusra. Tamási járasszékhely, 32 település, közel 38 ezer ember életében központi szerepet játszik. Kinek azért, mert itt dolgozik, ide jár iskolába, nálunk intézi hivatalos ügyeit, vagy „csak” bevásárolni jön hozzánk. Nem állunk rosszul politikai lobbierő tekintetében sem. Az elmúlt két ciklusban több mint 10 milliárd forint forrást sikerült a városba kormányoznunk. Legalább ekkora nagyságrendű forrást szeretnénk Tamásiba hozni és az itt élők javára hasznosítani a következő öt évben is.

• **Mikor lenne elégedett, mint polgármester, ha az itt élők milyennek látnák, éreznék Tamásit?** – Egy mindenki számára vonzó városnak, ahol egy összetartó közösségben lehet élni, gyermekeket nevelni, dolgozni, pihenni, szórakozni. Szeretnénk elérni, hogy a jövő generációi is örömmel maradjanak Tamásiban, mert itt megtalálják a számításukat, amelynek lakói elmondhatják, hogy jó itt élni, mert a várost OTTHONUKNAK ÉRZIK!

## A 2024-es helyi önkormányzati választások eredményei

A polgármester-választás során leadott érvényes szavazatok:

Porga Ferenc (FIDESZ-KDNP) 60,06% (2144)  
Fehér Gábor (Független) 29,13% (1040)  
Árvai Tibor (Mi Hazánk) 10,81% (386)



Egyéni listás választás során leadott érvényes szavazatok:

Dr. Molnár Éva (FIDESZ-KDNP) 45,12% (1613)  
Balassa Zoltán (Független) 44,62% (1595)  
Fellinger Károlyné (FIDESZ-KDNP) 43,78% (1565)  
Fehér Gábor (Független) 41,17% (1472)  
Gasparics László (FIDESZ-KDNP) 40,17% (1436)  
Dr. Szatmári László (FIDESZ-KDNP) 39,72% (1420)  
Széles András (FIDESZ-KDNP) 39,52% (1413)  
Gulyás Tibor (Független) 39,16% (1400)  
Furján Katalin Anett (FIDESZ-KDNP) 36,45% (1303)  
Cseresznyés Balázs (FIDESZ-KDNP) 36,39 (1301)  
Szemlédy-Regös Ákos (FIDESZ-KDNP) 33,17 (1186)  
Dávid György (Független) 32,39% (1158)  
Gulyás Károly (Független) 26,18% (936)  
Holikné Csapó Csilla (Független) 25,68% (918)  
Horváth Gábor (Független) 25,34% (906)  
Árvai Tibor (Mi Hazánk) 23,24% (831)  
Leimszider Zsolt (Független) 22,27% (796)  
Jankó Dominik (Független) 18,24% (652)  
Sárközi Csaba Attila (Független) 13,79% (493)  
Szemesiné Székelyi Olga (Nép Pártján) 5,76% (206)



Települési német nemzetiségi önkormányzati választás:

Gutheil Magdolna (Tolna M. Német Nemz. Önk. Szövetsége Egyesület) 93,98% (78)  
Czompó Livia (Tolna M. Német Nemz. Önk. Szövetsége Egyesület) 86,75% (72)  
Kudari Hedvig (Tolna M. Német Nemz. Önk. Szövetsége Egyesület) 78,31% (65)  
Bodó Katalin (Tolna M. Német Nemz. Önk. Szövetsége Egyesület) 77,11 (64)  
Németh Anikó (Tolna M. Német Nemz. Önk. Szövetsége Egyesület) 74,70 (62)

Települési roma nemzetiségi önkormányzati választás:

Brandt Róbert (CiKöSZ) 82,80% (77)  
Ignác Erzsébet (CiKöSZ) 68,82% (64)  
Gyuricza Eszter (CiKöSZ) 67,74% (63)  
Bukovicsné Gertner Livia (CiKöSZ) 61,29% (57)  
Pfeifer József (CiKöSZ) 49,46% (46)  
Orsós Viktor (CiKöSZ) 37,63% (35)  
Kalányos Ferenc (CiKöSZ) 37,63 (35)  
Bogdán László (RIOSZ) 7,53% (7)

**07.27. SZOMBAT**  
**XXIV. TAMÁSI BOGRÁCSMESTERE FŐZŐVERSENY**  
**FELHÍVÁS FŐZŐVERSENYRE**  
2024. július 27. (szombat) 15 órától a Tamási rendezvénytéren  
NEVEZÉS: Bármilyen, bográcsban készíthető, minimum 10 adagnyi étellel  
NEVEZÉSI DÍJ: 2.000 Ft/főzőhely/20 főnként, befizetés a nevezéssel együtt!  
NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: 2024. július 19-ig személyesen a művelődési központ nyitvatartási idejében



# Idén is tisztelegtek a pedagógus hivatás előtt

**Szép hagyománynak adott otthont idén is a Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola: ünnepélyes keretek között vehették át színes diplomákat az intézmény jubiláló pedagógusai az aulában.**

Az ünnepséget, mint hosszú évek óta mindig, most is Szép Ferencné, a Pedagógusok Szakszervezete Nyugdíjas Tagozatának Tolna megyei képviselője szervezte. Az alkalomra, melyet június 15-én tartottak, szerencsére sok meghívott el tudott menni, akik a viszontlátás örömeivel köszöntötték egymást. Szép Ferencné köszöntötte a megjelenteket, kiemelte, hogy 11 éve adják már át a színes diplomákat, ez idő alatt 41 diplomát vehettek át az érintettek, kifejezve az egyetem, a főiskola és a helyi önkormányzat megbecsülését. Műsort adtak a Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai, majd Gasparics László, az intézmény igazgatója köszöntötte a jelenlévőket. - Ti minden évben találkoztok. Azért is, hogy emlékezzetek, de bizony azért is, hogy az egymás iránt érzett szeretetet néhány jó szóval, kedvességgel kimutassátok. Ti sem vagytok egyformák, mégis tudtok együtt dolgozni, nem bántotátok, hanem segítettétek egymást. Azt a ragaszkodást, szeretetet szeretném kiemelni, ami hosszú évek óta összeköt benneteket, mert az, hogy szívesen találkoztok, annak bizonyítéka, hogy jelentődtök egymáshoz – szölte a jelenlévőkhöz az igazgató. Porga Ferenc, a város polgármestere is tiszteletét tette a rendezvényen. – Van egy olyan nap az évben, amikor elismerésünket tudjuk kifejezni azoknak a pedagógusoknak, akik már több éve nincsenek a pályán, de több évtizeden át neveltek, oktattak, dolgoztak nem csak az iskoláért, hanem a városért is – mondta. Porga Ferenc felidézte: ő maga 13 éven át tanított, és élete egyik legszebb időszaka volt. Ma is találkozik olyan diákokkal,



Sokan részt tudtak venni az ünnepségen

akiknek van egy története, élménye arany díszoklevelet az 50, a gyévele kapcsolatban, és biztos benne, mántot a 60, míg a rubint a 70 éve



Négyen vehettek át színes diplomát idén

hogyan gyermekek százainak van sok-sok élménye az ünnepségen jelenlévő pedagógusokkal is. Nagyon jó egészséget, örömeiben gazdag, tartalmas nyugdíjas éveket kívánt számukra. Az eseményen Martin Józsefné és Molnár Béláné arany, Gáspár Jánosné gyémánt, míg Patkó Józsefné rubin diplomát vehetett át. Az

végzetek kapják. Az idén 93. életévét beöltő Patkó Józsefné örömmel idézte vissza az itt eltöltött éveket. - Tamásiban születtem, az egész családom innen indult, de egy hónapos koromban Budapestre költöztünk – mesélte. - Hat éves korom óta tanító néni akartam lenni, ez sikerült is. 1971. szeptember 1-jén fogadott először

22 első tanuló, akkor indultam el a pályán Etyeken, majd Bátaszéken közel 10 évig tanítottam, utána saját kérésre Tamásiba kerültem. Életem legszebb időszaka volt ez! Arra törekedtem, hogy jó közösséget alakítsak ki: a gyerekek egyenesek, jókedvűek, de jó magaviseletűek legyenek. Szép volt! Jól éreztem magam mindig, szívesen csináltam, megtaláltam minden munkámban a saját örömeimet, és úgy érzem, hogy a gyerekek is jól érezték magukat velem. Ezer szállal fűződik a családom is ehhez a városhoz: a gyerekeim itt jártak iskolába, ők is, sőt még az unokáim is itt tanultak meg korcsolyázni a parkerdőben. Mindegyik gyermekem itt tanult a gimnáziumban, és mindegyik főiskolára, egyetemre ment továbbtanulni. Közben született 6 unokám, akik minden nyáron itt töltötték idejük nagy részét Tamásiban. Még most is sokat gondolnak a városra, örömmel emlegetik az itt töltött időt. 2000-ben a férjem meghalt, 2005-ben pedig újra Budapestre kerültem, hiszen a családom a főváros és környékén lakik, számíthatok a segítségükre. Nagyon örülök, hogy megszervezték most ezt a találkozót, örülök, hogy eljöhettek. Úgy érzem, ez az utolsó utam Tamásiba. Szeretettel gondolok mindenkire, örülök, hogy ilyen idős korban még nem felejtettek el egészen! Martin Józsefné sokan emlékezhetnek a tamási gimnáziumból. Elmesélte, hogy végig ebben az intézményben tanított, ahol ő maga is végzett annak idején diákként. - Kollégiumi nevelőként kezdtem, de voltam könyvtáros is, majd a sok év alatt, amik tanítással teltek, 3 osztályt osztályfőnöke lehettem – mesélte. - Nagyon szerettem a gyere-

ketek, közöttük éreztem igazán jól magam. Tavaly három osztálytalálkozón vettem részt, ezek mindig jó érzéssel töltenek el. Négy éve halt meg a férjem, azóta új időszámítás kezdődött az életemben, az a helyzet, hogy valóban újrakell kezdenem, ahogy a dal is mondja: színezd újra, színezd újra az életed, ha megfakulna. Azóta gyalogolok minden nap, rengeteg tanítvánnyal találkozom az erdőben, Miklósváron élek. Ha vissza kell emlékezni, akkor azt mondanám, hogy nagyon szerettem az osztálykirándulásokat, azokat a közösségi programokat, amelyeket a gyerekekkel együtt szerveztünk. Kötődtem az osztályaimhoz. Az utolsó volt tanulmányilag a legjobb, ott volt öt kitűnő tanuló is, de emberileg a legelső osztályom állt hozzám a legközelebb. Ők a mai napig is tartják velem a kapcsolatot, elküldik a gyermekeik bizonyítványát, hogy mennyire büszkék, és ilyenkor persze én is az vagyok. Kellemes emlékekkel idézem fel a pedagógus pályán eltöltött éveket – mondta. Az eseményen gyertyagyújtással emlékeztek azokra a kollégákra, akik már nem ünnepelhetek együtt velük. Képek kivetítésével emlékeztek meg Rudas Györgyről, dr. Erdős Tiborné, Lenti Ferencné, Rizner Józsefné, Sutusné Grill Annáról, Bakóné Székely Terézről, Massányi Marótról, Görgei Pálné, Szili Jenőné, Kaszás Dezsőné, Deák Istvánné, dr. Deák Gáborné, Buchholz Jánosról és Szabó Lászlóné. A jelenlévő ünnepeltnek állófogadás keretében egy pohár pezsgővel koccintva gratuláltak, kívánva nekik továbbra is jó egészséget, szép nyugdíjas éveket.

**XXIV. „TAMÁSI BOGRÁCSMESTERE” FŐZŐVERSENY**  
(2024. július 27. szombat)  
TAMÁSI RENDEZVÉNYTÉR

**PROGRAM**

15.00 FŐZŐVERSENY	16.00 DANCE FITNESS
16.30 KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ (MŰVELŐDÉSI KÖZPONT FOLYÓSÁLGALÉRIA)	17.00 SENIOR TÁNC
<b>18.00 MEDITERRÁN GITÁR TRIÓ</b> (HORVÁTH JÁNOS "DAGI", SZÜCS ANTAL GÁBOR, VARGA RÓBERT)	
19.30 FŐZŐVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE	
20.00 RETRO DISCO HERCZEG SZILÁRDDAL	

tmk7090@gmail.com  
06-20/270-93-75  
06-30/520-48-17

## Felhívás önkormányzati tulajdonú építési telkek értékesítésére

Tamási Város Önkormányzata eladásra kínál 6500,- ft/m<sup>2</sup> értékű, 6 db 800 m<sup>2</sup> térmértékű és 2 db 1200 m<sup>2</sup> térmértékű építési telket. A panorámás ingatlanok Tamásiban, a miklósvári településrészen, az Üdülő utca végén található, gépjárművel könnyen megközelíthetők.



A helyi építési szabályzat alapján az ingatlanokon az alábbi épületek helyezhetők el: lakóépület, kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó, szálláshely szolgáltató, igazgatási, egészségügyi, szociális, művelődési épület, sportlétesítmény, gépjárműtároló. A beépítettség megengedett legnagyobb mértéke 35 %. Az ingatlanok jelenleg közművel

nem ellátottak, de azok előtt található a vezetékes ivóvíz, valamint az elektromos hálózat. Az ügyben bővebb felvilágosítás a +36 74 570 800/114 telefonszámon, az epitesugy@tamasi.hu email címen, vagy ügyfélfogadási időben személyesen a Polgármesteri Hivatal földszint 14-es számú irodájában kérhető.

Tamási Város Önkormányzata

## Egyirányúvá vált a Tompa utca

Újabb forgalmi rend változás lépett életbe Tamásiban, mely ezúttal a Tompa Mihály utcát érinti.

Tamási Város Önkormányzata arról tájékoztatta a lakosságot, hogy július 1-től a Tamási, Tompa utca forgalmi rendje megváltozott, az utcát ugyanis egyirányúsították. A hónap elejétől csak a Bezerédj utca felől lehet megközelíteni, a Széchenyi utca felől behajtani tilos ebbe az utcába.



Kéri a forgalmi rend betartását, és a közlekedők fokozott figyelmét.



# Élményeket adtak a Pántlikások fellépései az idei szezonban is

**A Hagymányápolással Tamási Kultúrájáért Alapítvány által támogatott Pántlika Néptánc Együttes idei tanéve igen tartalmas volt.**

Piszker Gyöngyi

Néptánc csoportunk közel 100 fővel működik, akik korosztályuk szerint 4 csoportban táncolnak. A csoport művészeti vezetője, Kissné Kecskeméti Eszter, aki folyamatosan törekszik megújulásunkra, hiteles források megkeresésére és megőrzésére. Ehhez nyújt elengedhetetlen segítséget Gulyás Ildikó, aki a csodaszép viseleteink beszerzéséért, gondozásáért felel. Berkesné Imre Erika, alapítványunk elnöke biztosítja működésünk hátterét, kutatja a forrásokat. Hármójuk összehangolt munkájához nagyban hozzájárulnak a táncosok és a szülők. Szeptemberben németországi vendégszereplések, Babits Mihály díj elnyerése, 20 éves jubileumi programsorozatunk záróakkordja, a jubileumi gálaműsor, a remekül sikerült Pántlikás bál, sok-sok verseny és fellépés jellemezte az idei tanévet. Pöcz Csabának, fotósunknak sokat köszönhetünk a csodaszép felvételek elkészítéséért.

Ünnepre gyűltünk össze a művelődési központ elé június 15-én, ahol először a májusfa kitáncolását élhették át a táncosok családjaikkal és az érdeklődő emberekkel. Ez a hagyományokat hűen tükrözi, ilyenkor felszabadultan örül, táncol apraja, nagyja. Ezt követően került sor a szokásos, éves évzáró gálaműsorra, melyre vendégként a kurdi Kaposmente Hagymányórzó Néptánc Együttest hívtuk. Vadonatúj kurdi pilléikben kapos-koppány men-



Népes a csapat, rendkívül jó közösség a Pántlikásoké

ti koreográfiájukkal mutatkoztak be nekünk. Művészeti vezetőjük Kissné Kecskeméti Eszter.

Az este folyamán Szemző Angéla és zenekara húzta a talpalálót. A műsorfolyamban a néptánc csoport 5 táncot mutatott be lelkes közönségünknek, melyből 4 új, de szólók, zenekari produkció is színesítette az estét.

Horváth Tibor-Zóka Éva Húsvét hétfőn című koreográfiájával kezdtünk a Csillagvár és a Rügycske csoport előadásában, majd a kicsijeink, a Cserbóka bukovinai gyerekjátékokat, hétféléseket adtak elő Eszter összeállításában. Majd egy felnőtt testvérpárunk, Takács Titanilla és Takács Botond lelkesen, hiteles forrásuk után kutatva elkészített ozorai lassú és friss csárdásukkal gyönyörködtették a közönséget, amellyel Pápán a XIX. Bakony virágai Szólótáncversenyen el is nyerték a Bakony virága

díjat. Később újra a Kapos-Koppány mentébe utaztunk gondolatban, mert a Rügycske csoport törökkoppányi táncot mutatott be Erre gyere címmel Eszterünk alkotásában. Ezt követően a fentebb említett vendégeink produkcióját élvezhettük, melynek címe Táncra perdülnek a lábak volt. A zenekar vajdaszentiványi népzenevel szórakoztatta a nagyjérdeműt. A Rügycske csoportból két párunk következett, akik a Szennán az Örökség Gyermekek Népművészeti Egyesület által megrendezett Országos Gyermekek Szólótáncverseny dél-dunántúli fordulójára Kiss-Gerner Máté és párja Grossmann Sára illetve Kiss-Gerner Balázs és párja Nagy Flóra törökkoppányi és bukovinai táncokkal készültek. Táncukért Máté és Sára arany, Balázs bronz, Flóra pedig ezüst minősítést kapott. A Csillagvár és Rozmaring csoport gyakran dol-

gozik együtt, így volt ez most is. Szeretett Sárközünkbe invitáltuk bennünket. A csoportok szívesen tanultak újabb sárközi koreográfiát, melyet Eszter Engesd anyám címmel álmódott meg. Színpompás sárközi viseleteinket, ahogyan a többi viseletünket is, pályázati és egyéb támogatásokból készítettük. Ezen öltözeteink egy része már a birtokunkban volt, vásároltunk és varrattunk is újakat. Sőt, néhány darab táncosaink magán-tulajdonában is van. A varrónót Gulyás Ildikón kívül civil barátaink, rokonaink is segítettek, melyet köszönünk. Támogatóinknak hálásak vagyunk, hogy működésünket anyagilag támogatják: Tamási Város Önkormányzata, Csoóri Sándor Alap, Nemzeti Együttműkö-

dési Alap, Városi Civil Alap és azok a magánszemélyek, akik a személyi jövedelemadójuk 1 %-át ajánlották fel számunkra. Köszönjük!

A Rügycske csoport érkezett ezután a színpadra Gyere haza Gyurka című, táncpedagógusunk által koreografált produkciójával, melyvel több sikert is elértek. 2023-ban a Somogy Megyei Gyermekek és Ifjúsági Népművészeti Fesztiválon arany, 2024-ben Komlón az Örökség Nemzeti Gyermekek és Ifjúsági Népművészeti Egyesület Regionális Találkozásán ezüst minősítést értek el. Legutóbb Izmenyben kaptak Rózsabingó díjat.

Teltházás előadásunk záróakkordjaként megható pillanatokat élhettünk át, mert a táncosok egésze a színpadon állva arra kérte kedves közönségét, hogy mint egy nagy család, együtt énekelje el a Tavasz szél vizet áraszt című dalt.

Ezt követően a közönséget a konferencia terembe invitáltuk közös beszélgetésre, falatozásra.

Június végén 8 pár németországi testvérvárosunk wurzeni vendégszereplésén vett részt. A nyár folyamán a szokásos fellépéseinken leszünk láthatóak a városi rendezvényeken. A Rügycske csoportot július végén Zselickisfaludra viszük táborozni, ahol somogyit tanulnak táncolni gyermekeink Horváth Tiboréktól. Augusztusban minden csoportunknak edzőtábor jellegű napokat tervezünk.

Aki kedvet érez ehhez a remek csapathoz csatlakozni, a művelődési központban megteheti, szeretettel várjuk!

## Dr. Tánczos Ottó Gyulára emlékezünk

**Szomorú hír érkezett Hollandiából: az év elején elhunyt Tánczos Ottó (Tamási, 1931-Paterswolde, 2024), városunk szülötte.**

Miskolczi Zoltánné

Annak a generációnak volt ő is egy nagyszerű alakja, akik 1956-ban hagyták el az országot, majd tudásukat, emberi értékeiket, tartásukat kamatoztatva az új hazájukban öregbítették a magyarok hírnevét. Tánczos Ottó egy szerető családba született 1931-ben negyedik gyermekként, de első fiúként. Édesapja, Vitéz Tánczos Gyula, az első világháborút megjárt tanító volt Tamásiban, akiről mindenki tudta, hogy csendes, pálcát nem ismerő, de határozott személyiséggel nevelte a kis elemistákat 21 évig. A tehetséges Ottó Kószenen és Pécsen végezte gimnáziumi tanulmányait, 1950-ben érettségizett. Szegeden és Budapesten járt egyetemre, „Cum Laude” végzett 1955-ben, mint biológus. Egy évig agronómusként dolgozott a Kisbéri Géppállomáson. Sok hon-



fitársunkkal együtt 1956-ban ő is elhagyta az országot, Hollandiában telepedett le. A Groningeni Állami Egyetemen holland diplomát szerzett, és 1994-es nyugdíjazásáig itt is dolgozott az egyetem Növénytan Intézetében. Tudományos és oktatói munkát végzett.

Kutatói munkája két témakörben mozgott: a melegeket kedvelő növények károsodása alacsony, de nem fagypontra alatti hőmérsékleten, valamint az energiát igénylő anyagfelvétel és transzport magasabb rendű növényekben. Élete fontos küldetésének tartotta,

hogy kisebb-nagyobb körben ismertesse a magyar kultúrát és történelmet. Négy évig elnöke és több évig vezetőségi tagja volt a Mikes Kelemen Körnek, melyen keresztül rendszeres kapcsolatot ápolt nyugat-európai országok magyar kulturális egyesületeivel, valamint az akkori viszonyoknak megfelelően a hazai kulturális élettel is. 1959 óta részt vállalt a Mikes Kelemen Tanulmányi Napok szervezésében. Szülővárosát évente többször meglátogatta, kapcsolatai révén igyekezett követni a tamási történéseket.

## Ajándékkal kedveskedtek a kispolgároknak

**Kisgyermeket és szüleiket köszöntötték Tamásiban a közelmúltban a kispolgárköszöntőn, amelyet immáron 19. alkalommal szerveztek meg a városban.**



A művelődési központban köszöntötték a kispolgárokat

Az ötlet, hogy az előző évben született gyermekek és szüleik előtt tisztelegjenek, a tamási védőnőktől indult 19 évvel ezelőtt. Azóta az önkormányzattal együttműködve minden év tavaszán, nyár elején meghívást küldenek az érintett családoknak, és kis műsorral, ajándékkal kedveskednek a gyermekeknek, akik Tamási kispolgárai lettek.

Az idei eseményen a város polgármestere, Porga Ferenc elmondta: a tavalyi évben 56 gyermek született a városban, ez egy kicsit alacsonyabb szám, mint az előző években. Azt kívánta az ifjú csemetéknek, hogy nőjenek nagyra, legyenek boldog, örömeiben gazdag gyerekkoruk, és ha eljön az idő, válasszák a tamási bölcsődét, óvodát,

általános iskolákat. - Legyetek felelősen gondolkodó és cselekvő, tudatos felnőttek, akik szeretik városukat, és ha majd családot alapítottok, bízom benne, hogy Tamásit fogjátok választani – mondta a polgármester. Az ünnepség során műsorral köszöntötték a kispolgárokat, akik emléklapot és kis ajándékot is kaptak.



# Kedvezményekkel várja a diákokat a fürdő

**Jelentős kedvezményekkel várja a tamási diákokat és a családokat az idei nyáron a Tamási Termálfürdő. Az adatok alapján egyébként forgalomnövekedésről lehet beszámolni, többen látogattak el a fürdőbe, mint tavaly ebben az időszakban.**

Varga-Pintér Rudolf, a fürdőt üzemeltető Tamási Vagyongazdálkodó Kft. ügyvezetője elmondta: szépen indul a nyár, különösen a tavalyi évhez képest, hiszen ha visszaemlékszünk, 2023-ban nem volt ilyen kellemes a májusi, júniusi időjárás, idén viszont nagyon jó idő tapasztalható. – Ezt tükrözi a látogatószámunk is, kb. 30%-kal

fagyaltatózó várja a vendégeket, a bármedencénkben és a vendéglátó egységeinkben a sportközvetítések is nézhetőek. Úgy gondolom, hogy aki meglátogat minket idén, annak lehetőségeinkhez mérten tartalmas szórakozást és kikapcsolódást kínálunk. Bízom benne, hogy a tendencia kitart, és a tavalyi látogatószámot jelentősen meg tud-

csobbanhatnak az úszni vágyók. A medence évek óta nagyon rossz állapotban van, tavaly még el tudták indítani, ám óriási mennyiségű ráfordítás kellett ahhoz, hogy működtetni tudják, hiszen napi 60 köbméter víz folyik el belőle. Mivel nincs jó műszaki állapotban, így pedig nem üzemeltethető, főként forráshiány miatt nem tudták

rekonstrukcióját, tehát jövő nyáron biztosan úszómedence is várni fogja újra a vendégeinket – hangsúlyozta Varga-Pintér Rudolf, aki kiemelte: a tavalyi évhez képest jegyárakat nem emeltek, sőt, újabb kedvezményeket vezettek be.

– A tamási vendégeinknek megtartottuk az évközben is elérhető 40 %-os alap jegyár kedvezményt,

kedvezményt megadjuk egyébként a kemping vendégeinknek is. A tamási fiataloknak egy újdonsággal rukkoltunk elő idén: tamási lakcímkártyával és diákigazolvánnyal mindössze 1000 forint lesz egész nyáron a belépő, bármikor is érkezik a helyi fiatal a nap során a fürdőbe.

Ezen kívül a nagycsaládoknak is kidolgoztunk egy kedvezménycsomagot. Kettőnél több gyermek esetén már nem kell további felárat fizetni a hozzánk látogató családoknak, így a tamási illetőségű nagycsaládok részére mindössze 5.800 forint a családi belépő ára, akkor is, ha három, vagy négy, vagy akár több gyermekük van – mondta az ügyvezető.



Számos kikapcsolódási lehetőséggel várja a vendégeket a fürdő

többen látogattak el hozzánk idén, mint a tavalyi év ezen időszakában. A jó idő beköszöntével hat medence, szaunavilág, két étterem,

juk haladni idén – fogalmazott az ügyvezető. Sajnos van kevésbé jó hír is: a 33-as úszómedencébe az idén nem

felújítani és megnyitni a szezonra. – Azt tudom ígérni, hogy az ősszel elinduló belső fürdőfelújítás során mindenképpen meg fogjuk csinálni az idei évben a mély me-

tehat mindenki, aki tamási lakos, tamási lakcímkártyával rendelkezik, illetve ideiglenes tartózkodási engedéllyel, az 40%-kal olcsóbban tud belépni a fürdőbe. Ezt a

2024. MÁJUS 17 -től érvényes árak	ÁR	Tamási lakosoknak (40%-kedvezménnyel)
Felnőtt egész napos belépő	4.000 Ft	2.400 Ft
Nyugdíjas-diák egész napos belépő	3.400 Ft	2.000 Ft
Tamási diákjegy egész napos belépő	–	1.000 Ft
Gyermek (3-14 év) egész napos belépő	2.500 Ft	1.000 Ft
Felnőtt 16 óra utáni belépő	3.500 Ft	2.100 Ft
Nyugdíjas-diák 16 óra utáni belépő	3.000 Ft	1.800 Ft
Gyermek jegy 16 óra utáni belépő	2.000 Ft	1.000 Ft
Családi belépő (2 felnőtt+ 1 gyermek)	8.000 Ft	4.800 Ft
Családi belépő (2 felnőtt+ 2 vagy több gyermek)	10.500 Ft	5.800 Ft

## Varga Judit kiállítása látható a Tamási Galériában

**Varga Judit festőművész kiállítása június 26-án nyílt meg, és egészen július 21-éig látogatható.**

A festőművész 1976-ban született Budapesten, ahol a mai napig él. A középiskolát a Képző- és Iparművészeti Gimnáziumban végezte, az akkor induló elektronikus képfeldolgozó szakon, ami tulajdonképpen filmezést, vágást, animációt és reklámgrafikát takart. Az iskolaévek alatt Fábián Dénes Zoltántól tanult rajzolni. Végzett-



Varga Judit festményei a falakon

ségének megfelelően 25 évet töltött el a reklámparban, megjárva annak számláit, de már nem

látott benne további értelmes fejlődési lehetőséget, illetve szűkösse vált a szakma adta kreatív tér. A festészet már gyerekkori szerelem volt, hobbi szinten mindvégig festett a munka mellett. – Egy éve jött el az ideje, hogy teljes mértékben váltsak, és ma már csak ezzel tudjak foglalkozni – mondta Varga Judit. – Évek óta rendsze-

resen járok rajzra, tanáraim: Nagy Árpád Pika festőművész, Sebestyén Zoltán festőművész. A festészet folyamatos kihívások elé állít és annyira izgalmas, kimeríthetetlen terület, hogy azt hiszem, ezzel már életem végéig fogok játszani. Figurális és absztrakt képeket egyaránt festek. Most néhány figurális festményemet mutatom meg az érdeklődő közönségnek. Grafikus szakirányon végeztem, és ez előtt öt évvel tulajdonképpen nem is tudtam, hogy mi a festészet lényege, alapja. Munkáim még min-

dig elég grafikus megközelítésűek, de talán ez még megbocsátható, hiszen a 2023-as év az első, amikor már csak ezzel foglalkozhatok. A festés adta rengeteg más élmény mellett életem végéig fogok játszani. Figuralis és absztrakt képeket egyaránt festek. Most néhány figurális festményemet mutatom meg az érdeklődő közönségnek. Grafikus szakirányon végeztem, és ez előtt öt évvel tulajdonképpen nem is tudtam, hogy mi a festészet lényege, alapja. Munkáim még min-

## Újabb tűzoltófecskendő segíti a tűzoltók munkáját

**A Tamási Önkormányzati Tűzoltóság járműflottája egy újabb autóval bővült, melynek használatával a tűzoltók gyorsabban, hatékonyabban tudnak sietni a káresetek helyszínére.**

Dubóczy Balázs, a Tamási önkormányzati Tűzoltóság tűzoltó parancsnoka arról számolt be, hogy a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál felszabadult egy gépjárműfecskendő, amely júniusban Tamásiba kerülhetett. Ezzel a régebbi, tartalék gépjárműként használt fecskendőjüket lecserélhetik, és értékesíthetik.

– Az új fecskendő egy 300 lóerős Iveco Magirus típusú gépjármű, mely 2000 liter oltóvíz, illetve 200 liter oltóhab szállítására alkalmas – avatott be a részletekbe Dubóczy Balázs. – Kettő gyorsbeavatkozó sugárral rendelkezik, és mindenképp nagyobb teljesítményű a korábbi gépjárműveinkhez képest, így hatékonyabban és gyorsabban tudunk eljutni az elsődleges művelési körzetben található településekre. Mindenképpen egy fejlettebb technikával van dolgunk, ennek köszönhetően gyorsabban érjük el az adott káreset helyszínét – magyarázta.

Az önkormányzati tűzoltók egy Steyr Brontosaurus TLF 2000-es



Gyorsabb és biztonságosabb beavatkozásokat garantál az új szer

gépjárműfecskendővel rendelkezik, ez 1993-as évjáratú, emellett egy 1977-es évjáratú Mercedessel. A mostani fejlesztéssel az idősebb gépjárművet cserélik le. – Mindenképpen fejlődött ezzel a járműflottánk, fejlesztésre pedig mindig szükség van, hogy haladjunk a kor követelményeivel – hangsúlyozta Dubóczy Balázs. – Mint minden évben, a BM OKF most is kiírta az

eszközfejlesztési pályázatot az önkormányzati tűzoltóságok részére, ebben nagyrészt az új gépjárműfecskendőnek a felszereléseit pályáztuk meg. Reményeink szerint a jövő évben is kiírják, és a szükséges eszközökre, illetve javításokra benyújthatjuk igényeinket, hogy még modernebb eszközökkel dolgozhassunk a tamásiak és környékbeliek biztonságáért.

## FELHÍVÁS KÖZÖSSÉGI KIÁLLÍTÁSRA!

A Tamási Művelődési Központ kiállítást rendez a „Tamási Bográcsmestere” Főzőversenyhez kapcsolódóan, melynek megvalósításához az Önök közreműködését kérjük! Ebben az évben házi áldásos, illetve egyéb hímezett falvédókból rendezünk kiállítást az intézmény folyosógalériáján.

A kiállított darabokat úgy őrizzük majd, mintha sajátjaink lennének és a kiállítás végén, sértetlenül szolgáltatjuk vissza azokat tulajdonosaiknak.

Kérjük, amennyiben szívesen részt vennének egy közös kiállítás létrehozásában, a falvédókat 2024. július 22-ig, munkanapokon szíveskedjenek leadni a művelődési központban!

A kiállítás július 27-én, szombaton a főzőverseny keretében nyílik meg a látogatók előtt és augusztus 20-ig lesz megtekinthető az intézmény nyitva tartási idejében.

NAGYON KÖSZÖNJÜK AZ EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKET, SEGÍTSÉGÜKET!

tmk7090@gmail.com  
 06-20/270-93-75  
 06-30/520-48-17



## Ünnepi könyvhét

**Az Ünnepi Könyvhéthez kapcsolódó közönségtalálkozó vendége a kortárs irodalom egyik legszeretettebb alakja, Schäffer Erzsébet író, újságíró volt a tamási könyvtárban.**

Nagy Istvánné

Írásait évtizedek óta olvashatjuk a Nők Lapja oldalain, népszerű könyvei sorra jelentek meg. Hihetetlen, hogy mennyi minden megeshet egy ember életében, ha megvan benne a kellő nyitottság! Schäffer Erzsébetben bizonyára megvan, hiszen ő több emberöltőre elég kalandot halmozott már fel, ezekből válogatott és adta át az est során a hálás közönségnek. Olyan kapcsolatot

tudott kialakítani a jelenlevőkkel, hogy eltörpült az idő, és csak hallgattuk, magunkba ittuk a történeteit. Olyan erő és biztonság sugárzott belőle, ami csak kevés emberből. Mesélésével tanított bennünket emberségre, becsületre, szeretetre és mindenre, ami emberi. Mosolyogjunk többet, legyünk türelmesek és értékeljük, amink van.

Az író nő írásait, személyiségét jól jellemzi egyik olvasójának bejegyzése a moly.hu könyves internetes oldalon. „Ha jóra, szépre, síróra s mosolygósra vágyik a lelkem, akkor Schäffer Erzsébet. Ha hiányzik az otthonom, a gyermekkori pillanatok, a magyar tájak, ízek, s legfőképp a barátok és a családom: Schäffer Erzsébet. Ha utazok valahová, s rövid, de mégis sokat mondó írásokat olvasnék: Schäffer



Megtelt az olvasóterem az előadáson

Erzsébet. Mert ő mindig, mindenhol, bármelyik könyvével telibe talál.” Valóban az est folyamán sírtunk, neveltünk, meghatódtunk és legfőképpen megtanulhattuk, hogy hogyan

érdemes élni, átélni életünk derűs és szomorú perceit úgy, hogy léleken gazdagabbak, egymás iránt elfogadóbbak, figyelmesebbek, nyitottabbak legyünk és ezáltal életünket a

nyugalom és a derű töltse be. Hogy ez valóban így van, bizonyította az író nő saját életéből vett számtalan kis történet, valamint barátságos, életvidám személyisége.

Schäffer Erzsébet másodszor volt könyvtárunk vendége. Erre is utalnak sorai, amit a vendégkönyvünkben hagyott:

„De jó volt ismét Tamásiban lenni! De jó volt ismét értő, könnyen nevető, könnyen elcsendesedő, szembenéző kedves közönséggel találkozni! Nemcsak az otthonosság miatt, hanem hogy egy nyelvet beszéltünk...Köszönet érte a Könyvtárosoknak, nélkülük nincs közönség, nincs találkozó....Az utolsó SZOLGÁLÓ drága emberek....” Schäffer Erzsébet! Köszönjük szépen!

## Idén is megszervezték a Würtz-napot

**Nagy volt a nyüzsgés június 7-én a Würtz Ádám Általános Iskola udvarán: ebben a tanévben aznap tartották a diáknapot, mely egyben az iskola névadójának emléknapja is.**

Benkő Valéria

A program ünnepséggel kezdődött, Würtz Ádámra műsorral emlékeztünk, Auth Bence, Baranyai Boglárka, Bikádi Hanna, Dömötör Emma, és Lehr Szófia 5. b osztályosok tolmácsolásában. A méltató szavak után a diákönkormányzat vezetője, Pintér Dominik helyezte el a diákság koszorúját a szobor és az emléktábla előtt. Ezen a napon kerül sor a hagyomány szerint az első osztályosok ünnepélyes „würtzös” diákká avatására. A legkisebbek az iskolazászló után, a nyolcadik osztályosok vezetésével vonultak ki az avatáshoz. Miután elmondták a fogadalom szöve-

gét, a végzősöktől apró ajándékot kaptak. Ezzel a diáknapi ünnepélyesebb része lezárult, átvette helyét a felhőtlen kikapcsolódás. Az idei évben Tamási várossá avatásának 40. évfordulójához csatlakozva a 40 évvel ezelőtti iskolaépületek képeit kellett puzzle formájában kirakniuk a már hagyományos állomáshelyes játék során. A játékot egy biológia tanárnő, akinek kicsit kilógott a lóláb, egy, a sok vegyszertől kissé szédült kémia tanárnő, egy megrögzött mozgásmániás testnevelő tanár, valamint egy mániákus agy tornáztató matematika tanárnő vezette. A gyerekek választhattak, kihez csatlakoznak. Több mint 50 játékhelyen folyt a szórakozás, küzdelem. Volt ahol az ügyességet, a logikát, türelmet lehetett bizonyítani, de készültek csillám tetoválások, műseb, lehetett kutyusokat simogatni, s emellett sokat tanulhattak is. A diákok élvezték a kötetlen játék örömeit, lelkesen szaladgáltak egyik játékhelytől a másikig. A feladatok elvégzéséért egy-egy aláírást kaptak a menetlevelükre, s ha eleget gyűjtöttek, puzzle darabra válthatták be. Végül a szédült kémia tanárnő csapata gyűjtött legtöbb képdarabot, övék lett az elsőség. A többiek is szorgalmasan küzdöttek, hiszen a délelőtt nem a versenyzésről, hanem a szabad játékról, a vidámságról szólt. Délben a használt elem-



Gyermekzsivaj töltötte be az iskola udvarát

gyűjtésben kiemelkedően teljesítő diákok és osztályok jutalmazására került sor, oklevelet kaptak szorgalmukért. Második alkalommal került sor a Würtz-napon az ötödikesek mazsolaavatójára is, ahol valamilyen produkcióval bemutatkozhattak társaiknak. Mind a négy osztály ötletes koreográfiával, fergeteges tánccal örvendeztette meg diáktársait. A közönség tapsal ju-

talmazta a bemutatókat, a nyolcadik osztályosok pedig emléklapot adtak át az ötödikeseknek, s további sikeres felsős tagozatos éveket kívántak nekik. Következett a meglepetés műsor: Palánki Boglárka 4. b osztályos a kistérségi szavalóversenyen első helyezést elért versével nevette meg a hallgatóságot. Majd az ugróköteles szakosztályban sportoló diákjaink csodálatos bemutatóját láthattuk. A diáknapot egy közös tánccal zártuk, kicsi és nagy boldogan roptak. A nap sikeréhez nem csak iskolánk minden dolgozója járult hozzá munkájával, hanem nagy segítséget kaptunk a szülőktől is, akik sok játék helyen szórakoztatták a gyerekeket. Köszönjük a segítséget azoknak a „külsős” segítőknek is, akik 16 érdekes, különleges állomáshelyen, szintén a diákjainkra áldozták ezt a délelőttöt. Köszönet Juhász Dénesnek és Marton-Neumauer Krisztinának a különleges műsorért!

## Tamásiak munkáját is megköszönték Kiszékelyben

**Az Észak-Tolnai Hegyközség június 15-én rendezte meg az I. BorZsongás borfesztivált, amely a hegyközség borászainak, kisüzemi termelőinek nyílt napját jelentette.**

Herczeg Gyöngyi, a hegyközség elnöke elmondta: szeretnék, ha a borászok évente legalább egy alkalommal találkoznának egy közös rendezvényen, hogy lehetőséget kapjanak a bemutatkozásra, találkozzanak a fogyasztókkal. A hegyközséghez 44 település tartozik, főként Tolna, de Fejér vármegyéből is, ez jelen esetben 120 km-es körzetet jelent.

A rendezvény helyszínéül azért választották Kiszékelyt, mert az összes hegyközségi település közül ez a legkisebb lélekszámú, és szerették volna megmutatni, hogy a legkisebb

településen is van még létjogosultsága a szőlő-bor kultúrának. Különösen értékes ez ezekben a nehéz időkben, amikor a településeken levő szőlőültetvények, borászatok, kistermelők létszáma is drasztikusan csökken, átalakul. Céljuk volt, hogy a közönséget, borkedvelőket is egy gyönyörű helyre invitálják, ahol még van összetartás, és a hagyományokat is őrzi.

A hegyközség ezen alkalomból megalapította a Mezőföld Borai Emlékdíjat, a kiszékelyi eseményen 16-an kapták meg az elismerést. Ez a díj köszönet az elmúlt évek, évtizedek során a szőlő-bor kultúráért tett munkáért, az elhivatottságért, alázatért. Első alkalommal olyan személyek kapták meg, akik többnyire már nyugdíjasok, de a mai napig munkájukkal támogatják a hegyközség, valamint a saját településükön a szőlő-bor kultúrát. Sok esetben a mai napig szőlőt művelnek, borokat készítenek, rendezvényekre járnak, fáradhatatlanul



Cseke Sándor munkáját is díjazták

példát mutatnak a következő generációknak is. Tamásiból ketten kaptak elismerést: Forró Lajos és Cseke Sándor.

A rendezvényen megtekinthető volt egy borászati kiállítás is, amelyet a hegyközség településeinek életéből készült fotókból állítottak össze. Minden település külön tablót kapott, amely az elmúlt évtizedek eseményeit, múltját mutatta be adott településen.

A rendezvényt hagyományteremtő szándékkal szervezték meg, a közeljövőben egy újabb településre szeretnék meghívni a borászokat és a borkedvelő közönséget.

## Elsősegélynyújtó tanfolyamot tartottak a rendőröknek

**A Tamási Rendőrkapitányság munkatársai egészségügyi szakemberek segítségével mélyedtek bele az elsősegélynyújtás rejtelmibe.**

ellátás rejtelmibe. Az elmélet után következett a gyakorlat. Kipróbálhatták, hogy mi a különbség egy újszülött és egy felnőtt újraélesztése között. Ezt követően egy „balesetet szenvedett” személy ellátását



A megszerzett ismeretek életet menthetnek

Szabó-Árki Eszter mentőtiszt és Hollósi Tamás, a Tam-Lab vezetője tartott elsősegélynyújtó tanfolyamot a Tamási Rendőrkapitányság munkatársainak a napokban. A gyakorlati tudás megszerzése előtt az oktatók elméleti képzést tartottak, a rendőrök betekintést nyerhettek az újraélesztés, sebkötözés, allergiás rohamokat követő azonnali

szimulálták. Majd pedig azt gyakorolhatták, hogy mi a teendő, ha valaki allergiás rohamot kap. Végül pedig arról beszélgettek, hogy mit kell tenni egy mérgezés gyanús eset során. A tucatnyi résztvevő nagyon hasznosnak ítélte a képzést, ezért a Tamási Rendőrkapitányságon a jövőben is szerveznek majd hasonló oktatást az állomány részére.



Forró Lajos és az elismerés



## Sportszülőségemről

Bő fél éve kerültünk kapcsolatba a súlyemelés sportággal. Fiam első sorban az osztálytársainak köszönhetően jelentkezett. Rendszeres mozgás mellett kötelezte el magát kiskamaszként, az alkatanak formálása reményében, ami azóta sokat fejlődött és ez önbecsülésének is sokat jelentett. Számomra nagyon fontos, hogy legyen az életében olyan terület, ahol sikerélményei vannak. Edzője elmondása szerint alkata adott a sporthoz, tehetséges gyermeknek tartja.

Dr. Hegedűsné Tóth Szilvia

Mivel még 9 éves és nem tud önállóan edzésekre járni, így ezek megoldása többletkötelezettséget jelent számomra, de természetesen a gyermek érdekében e köré szerveződnek a mindennapok. Vannak lelki mélypontok, amikor besűrűsödnek a mindennapok és elfárad. Ilyenkor egy mélyebb beszélgetés sokat szokott segíteni. Vagy amikor rövidebb időszak kimarad az edzésekből, nehezebben áll bele újra a rendszerességbe. Ilyenkor jól jön a megerősítés számára. Segítségül hívtam ehhez testvéreit is, akik szívesen közreműködnek.

Edzőjével, csapattársaival nagyon jó a kapcsolata a fiamnak és nekem is. A fiúk nagyon empatikusak, segítőkészek, mindenben figyelnek egymásra és támogatják egymást. A humor, a jó zenék elengedhetetlen kellékei az edzéseknél.

Az információkat naprakészen kapom, kérdéseimre mindig kielé-

gítő válasz érkezik. Tanulom még a sportág rejtjelmeit, de az edző türelmesen segít. Alkalmanként - a mindennapos információkon túl, szülői tájékoztatót osztja meg az egyesülettel kapcsolatos híreket, tudnivalókat.

Az egyesületi tagdíj minimális, igazán jelképes összeg, így bárki számára elérhető a lehetőség. Jelenleg ez is nagyon nagy segítség számomra. Versenyekre is van lehetőség, amely minimális anyagi vonzattal jár, az egyesület igyekszik a lehető legtöbb esetben támogatni a versenyzőit, amit ezúton is köszönök.

A versenyeken azt tapasztaltam, hogy az edzőnek a gyermek az első, nem az eredmény. Úgy érzem remekül fel tudja mérni, hogy éppen aktuálisan mire képes a fiam, ehhez igyekszem minden háttérinformációt megadni, hogy minél hatékonyabb legyen az együttműködés a siker érdekében. Nagyon igyekszem a háttérben maradni, ezeket a bensőséges pillanatokot meghagyom számukra, hogy fiam ezáltal is több lehessen.

A versenyekről felvételeket készítetek, hogy azok versenyek utáni tanulmányozásával is tanulhasson a csapat, illetve a fotók révén, minél több helyen tudjanak az itt folyó eredményes munkáról, hogy a súlyemelő utánpótlás sikeresen megvalósulhasson. Az edző hangsúlyt helyez az egészséges táplálkozásra is, ami szintén nagy örömemre szolgál.

## 12 versenyző, 12 érem – taroltak a gyerekek a diákolimpián

Remek tanévet zárt a tamási székhelyű Aranyzarvas KHSE, hiszen a júniusi grappling diákolimpiáról 12 versenyzője 12 érmet hozott haza. A 6 aranyérmes: Leimszíder Laura, Kovács Annabell, Sohonyai Jázmin, Nyirati Nimród, Kurucz Bertalan, Kovács Arthur; az 5 ezüstérmes: Kmetovity Kiara, Bödő Márk, Nyirati Csongor, Pataki Ákos, Tóth Merse valamint egy bronzérmes is lett a mezőnyben: Király Martin.

Kőváry Réka

-A rengeteg érem egy nagyon alapos felkészülés eredménye, tulajdonképpen már ősztől a júniusi diákolimpiára készülünk, így már januárra összeáll a diákolimpiai csapatunk, akik onnantól kezdve a heti két edzés mellett további havi 1-2 alkalommal a diákolimpiára készülnek – avatott be a részletekbe Szóts Gábor, az egyesület szakmai vezetője. - Ebben a munkában óriási segítséget nyújtottak az egyesületben haladó tanítványaim, akik ebben a



Kovács Annabell aranyérmet szerzett

tanévben coach szerepet is betöltöttek. Az idei grappling diákolimpián 195 iskola több mint 485 nevezést adott le, a küzdelmek szimultán 5 szőnyegen zajlottak, így ez már egy akkora sportesemény, ahova a segítségeim nélkül nem tudnék ennyi gyereket eljuttatni. Az egyesületünkben így Csizmadia György, Leimszíder Zsolt, Fegyveresi Gergő és Nyirati Csongor is coachként vett részt a felkészülés során, illetve a megmérettetéseken is. Nagyon örülök a sikereknek, hiszen ez egy fontos visszajelzése annak, hogy Tamásiban milyen komoly szakmai munkát folytatunk, nemcsak a szülők vagy a városban lakók felé, hanem természetesen én is ilyenkor szembesülök a munkám eredményességével, amikor a gyerekek a tudásukat összemérhetik más klubokból érkezőkkel. Szeretném ugyanakkor kihangsúlyozni, hogy nem csak azokat a gyerekeket várjuk edzéseinkre, akik versenyezni szeretnének, a sportegyesület foglalkozásai mindenki számára nyitottak, illetve jóval több az a gyermek az egyesületben, akik mozgásfejlesztés miatt vagy a szabadidejük mozgásos eltöltésére választják foglalkozásainkat. A június végi szokásos Tamásiban zajló Országos Gyermek Combat Wrestling Bajnokság után most a gyerekek nálunk is pihenőre mennek, munkánkat velük szeptemberben folytatjuk. Jó pihenést kívánok minden gyereknek a nyári szünetre, ősszel pedig várjuk az újonnan csatlakozókat is!

Az egyesület szakmai programját a Nemzeti Együttműködési Alap és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával valósítja meg.



## Nyári felmérő versenyen bizonyítottak a súlyemelők

A folyamatos felkészülés és edzések mellett több programja is volt a Tamási Koppány Sportegyesületnek az elmúlt hetekben.

Bachmann Béla

Az „A Grund” – Budapest ikonikus közösségi térben megtartott Hétraklész Szakmai Nap programjain vett részt az egyesület edzője és U 23-as versenyzője, Bachmann Béla és Fenyő Dániel június 20-án. A tartalmas előadások mellett a OQS délutáni kvalifikációs versenyprogramját lehetett választani.

A súlyemelő utánpótlással június 22-én Kisbérre utaztunk, a Zsvótzky Gyula sportszarnok aulájában megrendezett nyári felmérő versenyről kiváló eredményekkel térhettünk haza. Eredményeink: fiú korcsoport 49 kg súlycsoportban arany minősítést ért el Hegedűs Szilárd 19-23-42 kilós egyéni csúcsokkal. Pöringer Norbert a 89 kg súlycsoportban arany minősítéssel, 27-40-67 kilós egyéni csúcsokkal a korosztály abszolút legjobb versenyzője! Kezdő versenyzőink sikeresen bontogatják szárnyaikat,



Ismét érmek kerültek a súlyemelők nyakába

szépen kivitelezett technikával szerepelnek versenyről versenyre. Iskolás országos bajnokunk Kocsi Gábor aranyérmes a serdülők 49 kg súlycsoportjában 47-66-113 kilóval fogásnémet és összetett egyéni csúcsokkal, a két gyakorlatával már súlyemelőhöz méltó, jól elkapott mozgást láthattunk Gábortól.

A díjakat Benedek János olimpiai bronzérmes adta át az ifjú tehetséges fiataloknak. A súlyemelés megszállottai úgy tartják, elképesztően izgalmas sportág, kiránt a dolgozós hétköznapokból, a súly mindig tükröt tart elé, van, amikor lehúzza az egót, van, amikor felemeli! Gratulálok a tanítványaimnak!

# FOCITÁBOR

## 2024

**IDŐPONT:**  
2024.07.22-07.26

**RÉSZVÉTELI DÍJ:**  
30.000 Ft/fő  
Testvéreknek 25.000 Ft/fő

Nyári napközis focitábor, 2011-2017 között született gyerekek számára!

**Bővebb infó, jelentkezés:**  
Sipos Norbert  
+36 30 846 3024



# Napos időben élvezhették a túrákat a résztvevők

**A Tamási Művelődési Központ természetjáró csoportja májusban a Vértes egyik legkülönlegesebb táján, Gánt környékén túrázott, júniusban pedig Dömsödig utaztak.**

Májusban a falu központjából indultak a túrázók, a dombra felkapta a Gántról kitelepített németek és bauxitbányászok emlékére kiépített emlékhelyről pazar kilátás nyílt a falura és a Vértes lankáira. Útjuk áthaladt egy elhagyott bauxit külfejtésen, ahonnan hamarosan megérkeztek a Gánti Bauxitföldtani Parkhoz és Bányászati Múzeumhoz. A gánti Bagoly-hegy egykori külszíni bauxitbányáját kiépített tanösvényen járták körbe és megtekintették a múzeumot is. Az intenzív bányászattal a felszínre került környezet élénk lila, vörös, sárga színekben váltakozik a bennük lévő fémeknek és ásványoknak megfelelően, színpompássá téve a bányák falait, a bányagödörök aljzatát. A mindent visszafoglaló természet azonban a zöld összes létező árnyalatával ellensúlyozza ezt a harsány vörös dominanciát, páratlanul színes összképet előidézve. Az elfogyasztott ebéd után a falu feletti dombokon kacskaringó



Gánt környékének látnivalóiban gyönyörködhetnek

szakasz mentén haladva pedig megismerhették a vértesi táj összetett, sztyepprétekekkel, ligetekkel és tölgyekkel mozaikos táját. A széles, tágas hegytetőről már látszott Gánt, ahova leereszkedtek és a vendéglőben ki-ki kedvére fogyasztott egy kis frissítőt. A 16 km-es túrát szerencsére esőmentesen, ragyogó időben tették meg.

A júliusi úti cél Dömsöd-Ráckeve volt, ahol elsőként megnézték a Petőfi Emlékmúzeum kiállításait és a

Duna-parton álló Petőfi-fát. Innét vette kezdetét a 10 km-es túra a Pest Megyei Piros túraútvonal egy szakaszán Ráckeveig. Az út a Soroksári-Dunaág mentén haladt, az Árpád-hídon átkelve jutottak a túrázók a városba, ahol felkeresték a régi városháza épületének tornyában található Tűztorony kilátót. A 28 méter magas látványosság tűzjelző toronynak épült, és sokáig állandó tűzjelző szolgálat működött benne: a tűzörök párban dolgoztak. A toronyból ki-



Dömsöd is kipálva, mint úti cél

lépve valóban tetszetős kép tárult eléjük, tiszta időben északon a Budai-hegység látszik, északnyugat felé a százhalmombattai kőolajfinomító tűnik fel, nyugat felé a körülbelül 35 kilométerre lévő Velencei-hegység vonulatai hullámzanak a láthatáron. Keleti irányban az Alföld végtelen síksága látszik, kissé közelebbre fókuszálva a ráckevei Árpád-híd, maga a Ráckevei-Soroksári Duna-ág látható, és persze Ráckeve utcaserkezete: a szerb templom vagy a refor-

mátusok istenháza is megfigyelhető egy kevésbé megszokott perspektívából. A városban éppen ezen a napon rendezték meg a „KeveFeszt 24” Országos Nemzetiségi és Kulturális Fesztivál és Gasztronómiai Nap rendezvényt a Duna-parti Szegedi Kiss István sétányon. Tizenhárom nemzetiség képviseltette magát színes programokkal és ételekkel, italokkal. A csoport is eltöltött egy kis időt a fesztiválon, kellemes élményekkel tértek haza a nap végén.

## A Gyulaj Zrt. látta vendégül a klub tagjait

**A Tamási Vállalkozói Klub soron következő házigazda cége a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. volt. A vendéglátó a festői Lengyel Annafürdői völgyben, erdőszélen a cég tulajdonában lévő Erdei Iskola és Turisztikai Központjába hívta és várta a résztvevőket.**

A nagyvállalkozások tulajdonosai, ügyvezetői, igazgatói, vezérigazgatói és a pénzügyi vezetők hozták létre a Tamási Vállalkozók Klubját. A klub célja többek között, hogy mindig más vállalkozásnál találkozzanak a résztvevők, és az összejövetelek során megismerjék az adott házigazda cég tevékenységét, munkáját, szervezeti felépítését, sikereit, nehézségeit és az adott vállalkozás működését, a szakmai ágazatában betöltött szerepét, a Tolna vármegyei, az országos és a nemzetközi térben való működését.

A házigazda állami vállalat, a Gyulaj Zrt. nevében és képviseletében a közelmúltban Góbbólós Péter vezérigazgató köszöntötte a vállalkozás vezetőket, majd előadásában ismertette a céget és működési környezetét. Bemutatta a cég Tolna vármegyei értékmegőrző tevékenységét, a vagyonkezelte erdőségek jelentőségét, azok ökológiai szerepét, a lakosság számára a fenntartott erdők által nyújtott szolgáltatásokat. Beszélt a klímaváltozásról és annak a negatív hatásainak kompenzálását célzó erdészeti saját fejlesztéseikről



A vállalkozók képet kaphattak a Gyulaj Zrt. munkájáról

és a természet fokozott védelme érdekében végzett erőfeszítésekről. A vezérigazgatói bemutató után élénken érkeztek, záporoztak a kérdések és a hozzászólások, amely során érdekes és nagyon értékes beszélgetés alakult ki a cégvezetők, tulajdonosok között.

Később Gál László erdőművelési és ökoturisztikai ágazatvezető röviden bemutatta a Lengyel Annafürdői Erdei Iskolát és a kapcsolódó objektumokat, majd a cég kisbuszaival a vállalkozói társaság a Szent-

kúti Kunyhó és Ökoházhoz utazott, amelynek történetét, létrehozását és működését a helyszínen az ágazatvezető részletesen ismertette, kiemelve az épület szerepét a környezetvédelem oktatásában az erdei iskolai programok során. A jelenlévők tovább utaztak a Wosinsky sánchoz, ahol sok ezer éves történelmi és régészeti áttekintést adott a földváról, annak építéséről Horváth Csaba erdőművelési és fahasználati műszaki vezető a Gyulaj Zrt. területileg illetékes erdészeti egy-

ségének, a Hőgyézi Erdészet képviseletében. Ezután megnézték egy kocsányos tölgy géngyűjteményt, ahol a vendégek átlátható és jól érthető betekintést kaptak a vendéglátóiktól ennek a munkának a fontos-

ságáról, és a jövőbeli nagyon nagy jelentőségéről, a távlati felbecsülhetetlen értékéről. Zárásként Lengyel Annafürdőn a közös ebédnél kötetlen, ugyanakkor értékes beszélgetés alakult ki.

**Tamási Tűz-Ép-Fa-Ker**  
a Pannon Beszerzési Társulás tagja!

Tamásiban  
a pincehelyi út végén a Belátó u. 19-ben.  
06-74/675-530; tamasituzep@tolna.net  
Nyitva: H-P 7-18 óráig; Sz: 7-12 óráig

06(74)675-530  
06(20)947-5970

**ÉPÜLETBONTÁS, GÉPI FÖLDMUNKA, TEREPRENDEZÉS, SZÁLLÍTÁS KEDVEZŐ ÓRADÍJJAL**

**3. BOKRÉTA**  
coop supermarket  
Tamási, Zrínyi u. 2. 06-74/471-116 www.kopka.hu

**Hűségét Extra kedvezménnyel jutalmazzuk!**

Pontgyűjtési időszak: 2024. július 8 - augusztus 11.  
Beváltási időszak: 2024. július 8 - augusztus 18., illetve a készlet erejéig.

A pontgyűjtésben az Alföld Pro-Coop Zrt. PROMÓ üzleti vesznek részt.  
Minden elköltött 1000,- Ft után 1 matricát adunk.

5 matrica összegyűjtése esetén:

- 1299 Ft/db áron vásárolhatja meg a Domestos fertőtlenítő Citrus, Pine Fresh 1250 ml termékét.
- 1899 Ft/db áron vásárolhatja meg a Carte D'Or Jégkrém Csokoládé, Vanília, Eper-vanília-csokoládé-narancs 1300 ml termékét.
- 1499 Ft/db áron vásárolhatja meg a Baba tusfürdő Levendula és vanília, Vadszeder és gyömbér 200 ml és Görögdió 750 ml termékét.
- 1499 Ft/db áron vásárolhatja meg a Coccolino öblítő Orange, Happy Yellow 1700 ml, Purple Orchid & Blueberries 1275 ml termékét.
- 1999 Ft/db áron vásárolhatja meg a Magnum Mini Jégkrém Classic, Mandula, Classic-fehércsoki-mandula 6 x 55 ml multipack termékét.
- 1999 Ft/db áron vásárolhatja meg a Calippo Supermix 5 x 105 ml, Kids mix 398 ml multipack jégkrémeket.

10 matrica összegyűjtése esetén:

- 2299 Ft/db áron vásárolhatja meg a Delikat ételízesítő 1 kg termékét.
- 4799 Ft/db áron vásárolhatja meg a Coccolino Care mosógél Color, White 60 mosás 2 x 1, Coccolino Care gélkapszula Color 45 db termékét.

A 1000 pontot feltehetően csak egyszer lehet váltani. A pontok létezésére nem váltható ki más pénzeszközöket.  
A termékek illata és csomagolása eltérhet a bemutatottaktól. Áraink az ÁFA-t tartalmazzák.

Normal ár: 1999 Ft/db 5 pontos ár: <b>1499</b>	Normal ár: 2299 Ft/db 5 pontos ár: <b>1899</b>	Normal ár: 2699 Ft/db 5 pontos ár: <b>1999</b>	Normal ár: 2699 Ft/db 5 pontos ár: <b>1999</b>
Normal ár: 5199 Ft/db 10 pontos ár: <b>4199</b>	Normal ár: 1999 Ft/db 5 pontos ár: <b>1499</b>	Normal ár: 1799 Ft/db 5 pontos ár: <b>1299</b>	Normal ár: 3859 Ft/db 10 pontos ár: <b>2299</b>



Szerkesztőség:  
Balassáné Herczeg Szilvia,  
Cseresznyés Balázs,  
Czink Judit,  
Sógorka Péter.

Felelős szerkesztő:  
Dávid-Szinák Renáta  
7090 Tamási, Szabadság u. 46.  
E-mail: tamasitaj@gmail.com  
ISSN 0865-218X

Felelős kiadó:  
Porga Ferenc  
7090 Tamási, Szabadság u.  
46. Telefon: 74/ 570-800

Kiadja:  
King Company Kft.  
7090 Tamási, Deák F. u. 40.  
Nyomda: KC Press  
7090 Tamási, Deák F. u. 40.